

6月 让我们到水上 去狂欢

进入6月，随着全国各大水上乐园的陆续开园，属于今夏的玩水季也随之而来。现在为您推荐几处国内较具规模的水上乐园，在这个烈日当头、酷暑难耐的炎夏，让我们一同冲出空调房，感受一下水上乐园的刺激吧！



北京水魔方水上乐园



深圳欢乐谷玛雅水公园



香港海洋公园



上海热带风暴水上乐园

推荐一：北京水魔方水上乐园

顶级滑道 享极致玩水体验

位于北京市丰台区小屯路的北京欢乐水魔方水上乐园于6月中旬盛大开园。园内游客既能体验到最惊险刺激的顶级滑道所带来的酷炫，成就孤胆英雄的挑战壮举，也可携一家三口悠闲地在漂流河中随波漂流，或将身体安逸地浸入具有养身休闲功能的SPA河或泡泡按摩池。欢乐水魔方水上乐园占地500亩，拥有多达18个大项的水上游乐区域，共计50余条各式水上滑道，满足不同年龄段人群的玩水需求。其中，占地面积超过一个半标准足球场的全球最大万人冲浪池、全球最高的狂怒龙卷风滑道、亚洲首台风暴谷滑道将为游客提供前所未有的极致玩水体验。6月中旬至6月30日，凡姓名中含有“北京丰台欢乐水魔方水上乐园”之中任意1个字的游客，持身份证在景区售票口购买正价成人门票(200元/张)，享受50元现金抵扣；含有2个字的游客可享受100元现金抵扣；含有3个字的游客可免

费入园。

推荐二：深圳欢乐谷玛雅水公园

戏水天堂里 探寻神秘文明

作为深圳欢乐谷九大主题区之一的玛雅水公园，是深圳人最熟悉的戏水天堂，今年它以全新面貌闪亮登场，引进多个巅峰娱乐项目——飞驰滑翔的“大滑板”、合家欢的“家庭泛筏”、水上跳楼机“惊险水环”、水上竞技项目“水毯”、家庭戏水天堂“水寨”等。公园里的加勒比海滩和318米长的潮汐河，是戏水狂欢的最佳处所，高空滑道以及全长达400多米的蟒蛇滑道同样拥有不少粉丝。作为一座以玛雅文化为主题的水上乐园，公园里各色奇异的玛雅建筑、无处不在的玛雅象形文字，营造出远古玛雅文明的神秘氛围。无论白天还是黑夜，玛雅水公园都是嬉水狂欢的胜地。加勒比海滩的造浪池引进了先进的真空造浪技术，营造出逼真的环境设置和冲浪效果，让人犹如置身大海搏击海浪，而漫步在金色沙滩，可以享受浪花轻

抚的无限温馨浪漫风情。除了玛雅水公园，欢乐谷内还有另外8个主题乐园，其中和水有关的还有“阳光海岸”。

推荐三：上海热带风暴水上乐园

穿越冰封隧道 体验百慕大风暴

热带风暴水上乐园是上海距离市区最近的大型水上乐园。热带风暴水上乐园拥有三十多种惊险、刺激的水上游乐设施项目，堪称亚洲最大的水上乐园之一。热带风暴水上乐园今年的开园时间为6月25日至9月4日，园内有专为儿童设计的“海盗船”“欢乐水工厂”“林屋探秘”以及“小恐龙滑梯”，“梦幻北极”和“南部活动区”则是老少咸宜的娱乐设施，而爱好刺激的年轻人可以去尝试“群龙争霸”和“海盗滑道群”这两个项目，类似高空滑翔的快感伴着耳边呼啸的风声，也许真能让你感受到“热带风暴”的魅力。园内最有特色的项目当数“霹雳河”与“风暴滩”，如果去热带风暴水上乐园，就不应该错过这两项。“霹雳河”全长

1200米，是目前亚洲同类河流中最长的水上乐园内河，游客将穿过一段长达75米、弥漫着恐怖气氛但无比惊险刺激的冰封隧道，还可经历一场巨浪汹涌的“百慕大风暴”。“风暴滩”海浪池占地6000多平方米，是目前亚洲最大的人工海浪池，有真正清洁的人造沙滩供游客娱乐休息，特有的黄金沙滩让你充分体验人与自然的融合，感受浪漫的海滨风情。园内还有各类水上运动，如沙排、水球等。

推荐四：香港海洋公园

360度环回水幕 欣赏精彩大戏

说到与水有关的主题乐园，当然不得不提香港主要旅游目的地之一的海洋公园，今年年初，海洋公园又多了一项全新的游览

点——“梦幻水都”。海洋公园通过“梦幻水都”，把海洋保育融入全新的饮食及购物体验之中。游客可沉醉在美丽的海洋世界中，通过全球首个360度环回水幕观赏晚间大汇演的精彩大戏，走访全新海洋主题的购物区，并在香港唯一一个设于水族馆内的餐厅享用美食佳肴。除了好看的，这里更有好吃的。位于海底世界的海龙王餐厅可让游人一边享受美食，一边观赏海底迷人全景。海洋公园分海滨乐园和高峰乐园两大游乐区域，其中包含了很多动物观赏景点、游乐景点和机动游戏景点。

(津乐)

旅游建议



陪着老爸 游山玩水

6月不仅仅属于孩子，也属于老爸。当我们的爸爸不再风华正茂，当他的双鬓已现斑白，不要错过任何一个属于他的节日。你准备了什么惊喜给他？如果想要表孝心，又想给父亲不同寻常的节日体验，你让整个6月都是父亲节，不妨就陪着父亲来一次旅行吧，在旅途中见证父爱的广袤与厚重！

周口万里旅行社

花都温泉 首届狂欢泼水节

激情泼水 6月1日至9月20日精彩呈现 篝火晚会

中国水主题公园 玩水圣地

风情演绎 1.2米以下儿童免费入园 圣水祝福 学生凭2011年准考证、学生证5折入园

地址：市七一路市委对面商业局6楼(电梯) 电话：0394-8261678 8263678